20196 AT 1 E4EIHH

b == | > - o — ~ E o — IE
E2E  AAFIALVATLOER 2 IAFTSNNL AT LOR
2.2 {=EREK
=3 HADSTSRE#
22 mEBAHK fmEEH = (TRTOHHE=0
ANDSTSRE#
F—0—F . ZEEH Y(s)
G(s) = U(Q) DEZERLY Y(s)=G(s)U(s)
1=ERH
AR 0 A
7(s
U(s) Y(s)
EaE . GEBRREOMNAZEBLT, il Bl2.7 {mERIH
DRATLIZH T HInEBROEH A EE
BEIT 5,
1 2
—RRRIIIE
an, d;:s” Ap—1 d;:ﬁgt) s+ ay 1/]5"5) + apy(t) SAF2H2 M ' SO E: 3
= b d:;f,(ﬁ b i:,,i U d“( ) 4 bou(t) o 73
l ﬁﬂl DBl — [ s EMITSB] )
Y (s) = Lly(t)}, U(s) = Llu®)] e[ I =sre) - 10)
77’712‘2??&
Ans"Y (8) + ap_18" Y (s) 4+ - +arsY(s) + agY(s) C [/ f('r)d'r] -
=bys"™U(8) + b_18™TU(s) + -+ + b1sU(s) + boU(s) ’
st ++) o MBRBOREMEEDHTEN
= (bms™ + by—18™” -~~+bls+bo)U(s)
Gs) = L) _ bms™ *bm—ﬁ”“ +odbistb SRTLOES (58 ORBIZA vk
‘ U(s) apS™ + Qp_18" LV + -+ ays+ag
3 4
[ 5 2.8] KELFR [ 12.11 ] RLC EIE&
(4) - ei(t) (AN
d 5qi(t) : AN dzeo(t) de,
A Sh(t) + 2\/_5110 =0, (t) Sh(t) Hi LO— 5= + RO +eolt) =ei(t)  eoft) :
_ . R L 2
g, Qi) = La ) = s By Ti) = Llat)] AN — T —4—0
777‘”* H(s) = LIoh(1) L o Fole) = £leo(1)] o)
(FRTODHE= 0) l (TRTORE= 0) o) c= |ew
AsH(s) + %H = Qi(s) h(t) j:\llu(f) LOs?E,(s) + RCsEo(s) + E,(s) = Ei(s) -l
N T N (LCs® + RCs + 1) Eo(s) = Ey(s) ! 2
(As + 2\/hT)> H(s) = Qi(s) B 2.5 Kk B 2.4 RLCEIH
_ ZEEKG(s)
{KE@& G(S) C( _ E{,(S) _ 1
H(s) 1 )= B T IO ROs 4 1
Gls)= it =—"
Qils)  As+ 5=
5 6




20195 HIEHI T 1 5H4[H]

M

[H12.12] ST LR i+ 1) prsc K-M w100 i) = 6el)
VL Y (ﬂ> v Xs(s) = Lloa(?)] I5(s) = £[6i(1)]

i z(t) aj&;@ Is(s ) L[5i(1)] 57’&#@ Es(s) = L[de(t)]
did( ) L i ) = e(t) (FRTHOWEE=0) (TRTOMHIE= 0)
a(t) = xo + dx(t), i(t) = io + 5i(t) “otor Ms*Xs(s) = K. X5(s) = Kils(s) Lsls(s) + RIs(s) = Es(s)

e(t) = eg + de(t) = Xs(s) = ﬁh(s) = I5(s) = ﬁ}?o(s)
#ide (i) _ (i)’ )
(ﬁ) - (ro) " H29 MEFLR =EREH
L Xsls) _ Xals) Is(s)
. Mdzjﬂ(t) = K.ox(t) — Kioi(t) de(t) : AR CO=E6 " T B
' Sz (t) HA K 1
dsi(t) L T Ms2-K, Ls+R
dt i(t) = de(?) B —K;
K = ZMU K= 2kio T (Ms*—K,)(Ls+R)
¢ g 3 8
[H12.7] FR%k [ 412.9]RC B .
HOEPS
1 OIS (1) = ¢ dee®) o
0= ) A EAA ;Et; W= ot
t * ei(t) = Ri(t) + eo(t)
SogRzm F(s) = LI(1)] e
X(s) = L[z(t)] Rcde"(t) +e,(t) = ei(t) r B 2
1 22 Rk di [ ] O_/\/V\/i_o
X(s) = =F(s) ~ Ei(s) = Llei(t) i
K ﬁim Ef(s) = Lleo(®d] oo ol |0
(FRTOMHIE= 0)
=EEE G(s) RCsE,(s) + E,(s) = Ei(s) O—+ 0
= = Iar 1 2
G X1 ey - HROTTIRER (RCs +1) Eo(s) = Bi(s) B2 Rem
F(s) K ANDSTSRAZE (EEE als)
_ Eo(s) 1
GO =56 T Res+1
9 10
[fFl210] BE—ITh—45F /% [ 5] 2.13 1 L1050 (BEREN) BR u(t) [m*/s]
A[dzzgt) N pl®) L Ka(t) = (1) ft): AR y(t) =u(t—L) L=1/v
a dt (1) Hi B o(t) [m/s]
(s) = L[x(t)] 7jt@ e F(s) = L[f(t ~a)] H ™~ (1) [m?/s]
th F(s) = Lf (1) w0 I
(FRTOMEHE= 0) N h Y(s)=e7"U(s) ! [m]
e — .ﬁ Y
Ms*X(s) + DsX(s) + KX(s) = F(s) —— fRERH G(s) AT 210 DIERMEROH
(Ms* + Ds + K) X(s) = F(s) P Gls)= T _ ot ~sp o 1= Ls/2
B 23 HE—Fh—52 % (s)= UGs) ~ © T 1+ Ls/2
BEBY G(s) u(t) y(t) 1 ult)
XL i)u: B L
) =T T i D K . ikl N 20 =u(t-L)
0 N B L t
Ul(s) ‘ Y(s)

211 CHEBRER 12




20194 X M TS | SE4EIEH

ET2E  AAFIHILVATLORE
22 EEEK

F—J—F . EEBH

2EREZ . CEBBRBEAOHREZERLT, AL
VAT LIZHT HIEEEBRDBH AT EE
BRI %,




